

# 习近平抵达坦桑尼亚进行访问

在机场发表书面讲话:中坦两国堪称全天候朋友

**新华网消息** 国家主席习近平24日抵达达累斯萨拉姆,开始对坦桑尼亚进行国事访问。

达累斯萨拉姆风和日丽,阳光灿烂。尼雷尔国际机场洋溢着一派友好热烈气氛,中坦两国国旗迎风飘扬,当地民众身着节日盛装,挥动着五彩缤纷的旗帜,兴高采烈地迎接中国贵宾的到来。

当地时间16时25分许,习近平乘坐的专机抵达机场。习近平和夫人彭丽媛走下舷梯,受到坦桑尼亚总统基奎特和夫人热情迎接。两国元首紧紧握手,坦桑尼亚儿童献上鲜花。坦桑尼亚副总统比拉勒、总理平达及多名内阁成员到机场迎接,习近平同他们亲切握手,互致问候。

坦桑尼亚政府在机场举行隆重欢迎仪式。两国元首登上检阅台,军乐队奏中坦两国国歌,鸣礼炮21响。习近平检阅仪仗队,并检阅分列式。随后,当地民众挥舞着中坦两国国旗,跳起热情奔放的舞蹈,为中坦友谊欢呼。习近平在基奎特总统陪同下观看了具有浓郁非洲风格的歌舞表演。

习近平在机场发表书面讲话,向坦桑尼亚人民转达中国人民诚挚问候和良好祝愿。习近平强调,中坦有着兄弟般传统友谊,深深扎根于两国人民心中。两国堪称全天候朋友。我这次访问是为了巩固传统友



谊,规划未来合作,促进共同发展。相信访问一定会为两国友好合作关系发展注入新的动力和活力。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。

中国驻坦桑尼亚大使吕友清也到机场

迎接。

习近平是在结束对俄罗斯的国事访问后,从莫斯科乘专机抵达达累斯萨拉姆的。离开莫斯科时,俄方在机场举行了隆重送行仪式。俄罗斯军乐队奏中俄两国国歌,习近平冒着风雪检阅了俄罗斯三军仪仗队。

习近平同坦桑尼亚总统基奎特会谈

## 中坦发展互利共赢的全面合作伙伴关系

**新华网消息** 国家主席习近平24日在达累斯萨拉姆同坦桑尼亚总统基奎特举行会谈。两国元首决定,传承中坦传统友谊,构建和发展互利共赢的全面合作伙伴关系,把中坦关系提升到更高水平。

会谈中,基奎特对习近平的来访再次表示热烈欢迎。基奎特表示,习近平主席将坦桑尼亚作为首次非洲之行的第一站,这充分体现了坦中两国深厚的传统友谊。

习近平表示,坦桑尼亚是中国的老朋友、好朋友,中坦友谊是由毛泽东主席、周恩来总理和尼雷尔总统等两国老一辈领导人亲手缔造的。中坦一直保持全天候友谊。踏上这片美丽的土地,我们就被坦桑尼亚人民对中国人民的友好情谊所包围。中方珍视中坦友好这份宝贵历史财富,愿同坦方

一道努力,构建和发展互利共赢的全面合作伙伴关系,将中坦关系提升到更高水平。

习近平表示,中坦两国都面临国家发展的相同任务。我们要继续相互信任、相互支持、相互帮助,不断推进互利合作,实现共同发展。双方要保持高层交往和党际交往,交流互鉴治国理政经验,一如既往坚定支持彼此核心利益和重大关切,加强在国际和地区事务中协调和配合。

习近平指出,中方愿继续为坦桑尼亚经济社会发展提供力所能及的帮助,加强在坦方优先关注领域的合作,扎实推进重大项目。中方鼓励本国企业赴坦桑尼亚投资。坦赞铁路是中坦友谊的重要象征和中坦合作的重要成果。中方一直关注坦赞铁路发展,愿积极参与坦赞铁路改造

和运营。

习近平强调,要大力推动两国交往和人文交流,传承传统友谊。双方要共同搞好明年两国建交50周年庆祝活动。中方将在坦桑尼亚设立中国文化中心。

基奎特表示,坦桑尼亚感谢中国长期以来提供的宝贵支持和帮助。坦方将继续在涉及中国主权和领土完整的重大问题上坚定支持中方。坦方致力于发展经济,希望在双边及中非合作论坛框架内同中方加强农业、能源资源开发、基础设施建设、减贫、人力资源等领域合作。坦方欢迎中方参与坦桑尼亚经济特区建设。

会谈后,两国元首共同出席了两国贸易、金融投资、基础设施建设、文化等领域多个合作文件签字仪式。

## 金砖国家领导人会晤将在南非德班举行

**新华网消息** 金砖国家领导人第五次会晤将于26日至27日在南非德班举行。南非政府官员等各界人士近日在接受新华社记者采访时表示,南非对这次峰会充满期待,希望借助其在金砖国家的地位更好地应对所面临的贫穷、不平等和高失业率等挑战,希望峰会为金砖国家与非洲今后更好地合作提供平台。

这次德班峰会把金砖国家与非洲的合作作为讨论主题。南非政府表示,举办此次峰会主要有三个目的:一是加强南非与其他

金砖国家的合作;二是加强金砖国家之间的合作;三是加强金砖国家与非洲的合作,大力推动非洲的发展。

南非国际关系与合作部长恩科阿纳·马沙巴内在接受采访时说,南非与其他金砖国家的合作不仅将会使金砖国家变得更大,而且也会为非洲提供更多发展机遇。目前双方的合作已呈现出欣欣向荣的景象,金砖国家之间的双边贸易不断增长,相互间合作的潜力巨大。

南非政府官员马特吉拉认为,金砖国家

与非洲可在一些具体项目上加强合作。比如贫困和饥饿是非洲国家普遍面临的问题,非洲国家迫切希望能得到金砖国家的大力支持。

南非新经济基金会主席埃多兹恩认为,金砖国家与非洲合作过程中,“除开发资源和出口产品外,还应帮助非洲强大起来”。他建议采用“资源换技术”的方式,即非洲为金砖国家提供自然资源,金砖国家为非洲提供技术,使非洲成为一个“能够自我发展而强大的地区”。

## 中非反政府军攻占总统府 中国紧急撤侨

**新华网消息** 中非共和国反政府武装联盟“塞雷卡”3月24日攻下首都班吉,并占领总统府及多处战略要地,但班吉机场在法军士兵保护下比较安全。有消息称,总统博齐泽穿过乌班吉河,逃往刚果(金)境内。法国外交部长法比尤斯24日证实博齐泽离开班吉的消息,他呼吁各方在最大程度上保持克制。中国驻中非共和国大使孙海潮向《环球时报》记者表示,中方人员分几批被包机接走。到记者截稿时,中国驻中非共和国大使馆政务参赞王旭东证实,参与撤侨行动的60余名华人已全部被包机接走,撤侨活动顺利结束。

## 巴基斯坦前总统穆沙拉夫回国参选 遭暗杀威胁

**新华网消息** 在外流亡4年多的巴基斯坦前总统穆沙拉夫3月24日从阿联酋迪拜乘飞机返回巴第一大城市卡拉奇,意在率领“全巴基斯坦穆斯林联盟”参加5月11日的大选。此前,巴基斯坦塔利班(简称巴塔)在网上发视频威胁称,穆沙拉夫胆敢回国,该组织组建了暗杀小组准备送他下地狱。美国有线电视新闻网称,穆沙拉夫回国后将面临何种命运尚不清楚。很多分析人士认为,穆沙拉夫回国可能是在下很大的“政治赌注”。

## 俄罗斯流亡富豪在英死亡

朋友怀疑其是窒息而死



**新华网消息** 据外媒25日报道,俄罗斯流亡富豪别列佐夫斯基的一位朋友称,别列佐夫斯基尸体旁边发现一条围巾,他认为,别列佐夫斯基可能是窒息而死。

据报道,流亡的俄罗斯富商鲍里斯·别列佐夫斯基23日死亡,享年67岁。周六早晨保镖在其位于英国南部伯克郡的寓所发现他的尸体。目前没有关于他死因的官方声明。

此前英国警方曾表示,准备解剖尸体,但没有指出准确日期。

别列佐夫斯基的朋友、一家航空公司前副总经理尼古拉·格鲁什科夫向媒体表示:“鲍里斯可能是窒息而死。”他进一步说,他“不相信是自杀”。

## 天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号 100元/天  
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

热线 8273208 13797805183

## 印刷业务

咸宁桂花印刷  
生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。  
联系人:张经理 手机:13339889318  
电话/传真:0715-8346398  
QQ:81366981 610862887  
厂址:咸安渔水路190号

## 热门资讯

可的家具·完美生活  
打造专业客餐厅文化第一品牌  
地址:天成二期二楼B-101、102  
电话:15871959819  
8912168(许女士)

## 优质投资项目招商

机票、火车票、酒店、手机充值等十余项产品代理,投资小,收益大,回报丰厚,欢迎城乡投资者加盟合作。

财富热线:18062025318 027-82661230

咸宁联合水务有限公司 管网抢修热线:8153535

## 寻求合作伙伴

位于温泉潜山商业街的如意美食餐厅应市场需要,升级经营,急找新股东共赢发展。

联系人:汪先生

联系电话:13617153906

客户服务热线:8182111  
水表检修热线:8139039